

Havpadlerne Færder

Referat Styremøte 11. april 2024 kl. 1800 - 2100.

Sted: Utendørs Fjærholmen (Møterom NVS)

Møteleder: Heidi Grov

Referent: Kristine

Beverting: Ole Magnus - Bålmat

Tilstede	Kristine, Ole Magnus, Egil, Bjørn, Tone, Hans Petter og Heidi Grov	
Sak nr.	Velkommen! Spesielt til Egil, Bjørn og Tone 😊	Ansvarlig
	Godkjent innkalling og saksliste	
	Godkjent referat fra sist møte 12. mars 2024	
	Gjennomgang av epost ble ikke gjort, da vi var utendørs uten tekniske hjelpemidler	
23/24	Samtale om styrets arbeid og arbeidsform for nytt styre <ul style="list-style-type: none">Arbeidsoppgaver og fordeling<ul style="list-style-type: none">Heidi: Leder, medlemsansvarligOle Magnus: Nestleder, kurs, HMSEgil: Turer og bassengtrening, godkjenning av betalinger i Visma og bankBjørn: Naustet, reparasjon kajaker, utleie kajaker og kajakkplasser (vi anbefaler at han lager seg en liten arbeidsgruppe for vedlikehold)Tone: Vara har ingen faste oppgaver, men vi vil gjerne at hun tar et sosialt ansvar for fest, hygge og trivselHans Petter: Også vara som vi ser kan bidra med bl.a. økonomisk rådgivningMøteplan resten av året<ul style="list-style-type: none">23. mai6. juni22. august19. september24. oktober21. november	Alle
24/24	Dagens Naust – status <ul style="list-style-type: none">Dugnad – ikke vurdertUtstyr – OM og Bjørn tar en gjennomgang av utstyret før kurssesongen for å se hva vi må kjøpe nytt	OM Bjørn
25/24	Ingen økonomigjennomgang	

Havpadlerne Færder

26/24	Tursesongen 2024 <ul style="list-style-type: none">• Det mangler et par faste ting på programmet (Fulehuk og Ramsholmen)• HMS-app: Vi oppgraderer til 1400 kr/år slik at vi kan ha så mange brukere vi vil og gjøre egne endringer i appen	Egil OM/Egil
27/24	Kursplanen ble ikke behandlet	Ole M
	Eventuelt – ingen saker	
	Neste styremøte 23.mai 2024 på NVS.	